EEES 1

B & & 5t &
XL HNRBERLERBSEE BEEETR: ZEANEEE
FEERMBX A I FMEGTER
(BRERTIRA :HER)
X X % f X 5 %8 (FF) & &
KGR fE 2R 232,869
KENMAEER [FRERTKER 116,319
KEHEER 164,065
iR eEw | TERHAEER 295,434
RER2ERX |(REEEER 82,207
- S EFEERRER 83,877
AEER-REER 574,379
HEEEERERER 8,391
{84 (B) 1,557,541
%= 032 1(0) 183,232
ERE#REB.0) 8.50




BEES 2

B & & 5t &
XL FNRBERLSERFSE FEREETAR: RBARFEREEEHR
FEEMBX A KIRFMEGTER
(ERE TR A : KBRAT)
X X % f X 5 S fEE (FH) & &
KGR fE 2R 198,606
KENMAEER [FRERTKER 65,620
KEHEER 92,554
iR eEw | TERHAEER 206,451
RER2ERX |(REEEER 53,616
- S EFEERRER 14,928
AEER-REER 141,757
HEEEERERER 15,255
{84 (B) 788,787
%= 032 1(0) 118,540
ERE#REB.0) 6.65




BEES 3
B =& £ & «

EXL HMERERREBHEER EXREER: EEHFMNEEE
FEEHEHX A LI FHETER
(#EFFRA - EER)

X R & h X 5 ST{fEE (M) g &

KGR fE 2R 284,704
KENMAEER [FRERTKER 155,769

KEHEER 219,708
iR eEw | TERHAEER 337,296
RER2ERX |(REEEER 88,503
AMEEERE |£ERR-REER 244,735
f#e{E1 (B) 1,330,715
%= 0::1(0) 149,629
ERE#RLB.C) 8.89




BEES 4

# & £ 5 =&

EXL HMERERREBHEER EXRERENR: GRHANEERE
FEEHEMX A BEFNIFHGTER
(FREFTIRA : BEUR)

X R & h X 5 ST{fEE (M) g &
KGR fE 2R 254,874
KENMAEER [FRERTKER 115,419
KEHEER 162,797
HihRe@ERE (LR ERE 263,580
RER2ERX |(REEEER 66,246
S EFEERRER 3,548
AMEEREE |FIRABERES 565
AEER-EEES 195,358
EMERBERRES 97,426
HHBEes [SUEREHELS 14,245
BRSFEE  |spenseBmREs 1478
AMBREEER 33,635
fEx (B) 1,209,171
“EA©) 248,108
BERE#RLLB.C) 4.87




BEES 5

B &= & 5t &
EXL - FHEBEEREBESE BEEREER:. BRENEEE
EXEHMRZ IO TREMHTER
(HEFRL:BRE)

X R & h X 5 ST{fEE (M) g &
KGR fE 2R 2,305,381
KENMAEER [FRERTKER 847,156
KEHEER 1,194,893
HihRe@ERE (LR ERE 2,040,916
RERLERX |KREEELE 573,425
S EFEERRER 61,790
AMEEREE |FIRABERES 602
AEER-EEES 1,802,254
sHuEey |[EMERERERER 31,272
BEASRE ([ suensenmmnEs 407
HEEEERERER 3,005
fEx (B) 8,861,101
#“HERA©) 959,441
#AEREB0) 9.24




BEES 6

B & & 5t &
XL FNRERLBHEEX EEEBEFA: UOFKEEEHR
EEXEERBX A ILOFMEGTER
(FEFREL:ILOR)
X X % f X 5 S fEE (FH) & &
KGR fE 2R 755,843
KENMAEER [FRERTKER 322,572
KEHEER 454,983
iR eEw | TERHAEER 786,712
RER2ERX |(REEEER 215,683
- S EFEERRER 61,515
A ERER-REER 742,261
HEEEERERER 4,518
{84 (B) 3,344,087
%= 032 1(0) 376,064
ERE#REB.0) 8.89






